ﬂDEPGHHbIﬁ pE3EPE 11.04 ZD 18 MCTOUHWE: Enaxa MnsuHuwqisa XaxuHckan
Nel3.

a)Pewnte ypapHeHue y/x3 — 4x2 — 10x + 29 =3 — x

0)YKaKHTe KOpHU 3TOr0 ypaBHeHUs. IpUHaA1exallie IPOMEeKYTKY [—ﬁ; *JSD|

Ne14 B npaBu/ibHOH TpeyroJibHOH npHaMe ABCA, B, (; Bce pebpa paBHbl 2. Touka M — cepeariHa pebpa A4, .
a)lokamuTe.yTo npameie MB 1 B, C nepneHAHKYJISPHBIL.
6)HalguTe paccToaHue Mmexay npaMbiMH MB u B, C.

Ne15. PeullTe HepaBeHCTBO 3% .5%13 3

N216. B BeINYKJIOM YeTblpexyroibHHKe ABCD H3BeCTHBI AJIMHBI CTOPOH W AWaroHanb: AB = 3,BC = CD =5,
Al =8,4C ="

a) JlokaxkuTe, YTO OKOJIO 3TOI'0 YeThlpexyroJibHHKa MOKHO OMUCATh OKPYHKHOCTb.

6)Haiigure BD.

N217.B pervoHe A cpeiHeMeca4YHbIH A0X0/[ Ha AVLUY HacesieHHd B 2014 roay coctaensan 43740 pybyel H
exxerofiHo yeejruuBascsa Ha 25%. B pervoHe b cpejHeMecAaYHbIH A0X0J Ha AyLly HaceneHHs B 2014 roay
coctaBaan 60000 pybaei. B TeveHHe Tpex neT CyMMapHbIH J0X0/[ *UTenel perHoHa b yeennuuBanca Ha 17%
e3Kero/JHo, a HaceJleHHe yBeJM4HBasock HA m% exerogHo. B 2017 roay cpeiHeMeCcAYHBIH A0X0[ HA AyUy
Hace/eHUd B perioHax A U b ctan ogHHakoBbIM. HanauTe m.

X%+ y% = q?

R
Xy=a4a 3a PENMETHUTOP NO MATEMATHKE

HMeeT POBHO JiBa pa3/IMYHBIX pelleHH. ﬂ ry E 0 B PcD

N¢18. HaliiuTe Bce 3Ha4YeHHd a, MPH KadJJOM U3 KOTOPbIX CUCTEMa YpaBHEHHI {





